

海南“校长带女生开房案”涉案女生讲述事件始末—— 校长整宿欲行不轨未成



核心提示

□据 光明网

“对于像海南万宁那个违法乱纪、道德沦丧的校长，要坚决清除出教师队伍。”教育部副部长刘利民15日在全国中小学幼儿园安全工作电视电话会议上这样表示。

受害的女生之一向记者讲述了被带出开房的经过。

店的监控录像
记者在万宁市公安局技术中队调取案发时酒



1 因逃课认识校长

15日，受害女生之一薇薇(化名)向记者讲述了她和校长陈某鹏怎么认识以及为何去海口、如何去开房的经过。

薇薇告诉记者，她之所以认识校长，是因为2011年下半年的一次逃课。当时她就读于万宁市第二小学，因逃课被班主任叫到了校长办公室。与她一同被喊去接受纪律教育的，还有另外两名男生。“校长打了那两个男生，就让他们走了，把我单独留了下来。”薇薇说，校长详

细询问了她逃课的原因。临末，校长留下了电话号码，“跟我说有事可以找他，没事的时候也可以去他办公室坐坐”。

这个电话号码真的被薇薇用上，是在去年6月。参加完小升初考试，薇薇的母亲让她问下考得如何，她用手机给校长发了短信，校长回了。“我考了140多分，如果上华兴学校，分数够了，这个学校只要140分。”薇薇说。但薇薇的母亲不满意这个学校，去年下半年，薇薇在家休学，直至今年年初进入后郎小学。

一个晚上，薇薇收到了一条发自陈校长的短信。短信中，校长希望薇薇帮他找个女朋友。薇薇问校长为什么要找女朋友，“他说自己没有女朋友，然后就不停发‘可不可以’”。收到很多个“可不可以”后，薇薇称自己回答“可以”，但她始终没有帮忙。

薇薇说，后来校长打来电话，“约我出去玩，想去哪里就去哪里，说可以带我去海口买衣服”。薇薇拒绝了，“烦他，有老婆还让人帮忙找女朋友”。

2 想离家的孩子

薇薇入读后郎小学后，在六年级二班，她认识了5个好朋友。

童童(化名)是薇薇的同班同学，一直向薇薇表达着离家出走的念头。“她说她爸爸打她，她想去海口。”5月5日，童童父亲的一句话，让离家的念头向行动靠近了很关键的一步。

当天上午11点左右，童童与薇薇等在万宁市内的乐谷酒吧聚会，为一个朋友过生日。一同聚会的乐乐(化名)在楼下见到童童的父亲骑着摩托车经过，上楼后，她告诉童童：“你爸爸在找你。”童童借来芊芊(化名)的手机，告诉父亲自己在酒吧玩，不用担心。电话打完，童童便说自己一定要去海口。“她说

她爸爸让她别回去了。”聚会结束后，薇薇将童童带回家。

5月7日，周二，后郎小学附近的早餐店边，薇薇问童童还去不去海口，童童给予肯定回答。“她没去过海口，不熟悉，我陪她去。我们关系很好。”薇薇说。

第二天上午11点放学后，薇薇并未按父亲的要求去姐姐家吃饭。她与童童、芊芊、蓉蓉(化名)、婉婉(化名)、乐乐出了校门，等待从另一所学校赶来的玲玲(化名)——她们决定去海口。人到齐后，薇薇用芊芊的手机给陈校长打了一个电话，下午1时许，陈校长开车来到上海宾馆门口。

玲玲与童童坐在副驾驶座上，剩下的5个人挤在车

后座。“去哪？怎么这么多人？”陈校长问薇薇。薇薇说所有人都要去海口，需要陈校长送。“校长说只能先送两三个人去海口，其他人周五再去。”但婉婉的计划很快就败露，她的奶奶在半道截住了孙女。

决意要离家出走的剩下6个孩子，陈校长将她们拉到绿春园酒店，给了她们300元。孩子们在绿春园酒店三楼开了一间包厢喝茶。“校长临走时让我们晚上打电话给他。”薇薇说，晚上7时许，她打了个电话给陈，“他说在东莞镇吃饭，等会过来”。电话中，陈让薇薇等人去绿春园附近的嘉年华KTV开个包间，等会儿唱歌，但薇薇等人拒绝前往。

3 跳舞的校长

玲玲与蓉蓉不想喝酒唱歌，玲玲打电话叫干爹冯某松过来接她。晚上9时许，冯某松开车来到绿春园酒店楼下，将玲玲与蓉蓉接走。

薇薇、童童、芊芊、乐乐4个人前往嘉年华KTV。推开门，“陈校长在里面跳舞，我们看他手舞足蹈的样子，都笑得不行。”薇薇说。

和薇薇说话时，“他嘴里的酒气很重”。随后，陈校长开始找人陪他跳舞。“谁离他最近就是第一个，童童第一，我第二，芊芊第三，乐乐第四。他抱我们抱得很紧，不说话。”薇薇说，陈校长和其他人跳舞的时间约为5分钟，唯独和自己跳了十来分钟。童童起初抗拒陈校长的搂抱，“他说跳舞算什么”。

薇薇说，9日凌晨1时

30分许，唱歌喝酒终于结束。出门时，陈问薇薇她们晚上住哪里，“我们说没有身份证，不知道住哪里，让他帮我们开一间房，我们4个人挤着睡。他问我们他睡哪里，我们说他可以回家。他说没车，不回去了”。

说完，陈便走到约100米外的绿春园酒店，薇薇她们继续在嘉年华KTV等校长的回音。开完房后，陈回到嘉年华KTV叫上薇薇等人，薇薇要童童陪自己睡一个房间。“他不高兴，房间号都没说就走了，我们跟在后面。”薇薇再次打电话给陈校长，才知道房间号是803和805。她们走进绿春园酒店，乐乐与芊芊住进805房，“他要我和他睡一个房间，我死拉着童童陪我，童童同意了”。

4 1万元的诱惑

薇薇告诉记者，进房后，她表示和童童睡一张床，让陈独自睡一张床，但陈不同意。

陈搬开两张床之间的桌子，将两张床拼在一起，随后走进卫生间洗澡。“他没关浴室的门，我们俩就在商量怎么睡。”洗浴完毕，陈拿着两个安全套从卫生间出来。“问我们是不是生理期，用安全套防止我们怀孕。听完，我心里就好怕。”薇薇说，她和童童挤在一起，没敢回答陈的话。

薇薇告诉记者，陈当时就将童童从薇薇身边抱开，他穿着内裤躺在两人中间。两床被子被薇薇和童童用来裹住自己的身体，陈没有盖东西。躺下不到10分钟，陈抱住右手边的童童。“亲童童，童童反抗，他不说话，我心里好害怕。”薇薇说，约1分钟后，童童滚到地上，陈叫童童上床，僵持了几分钟，童童再度上床。“他就转身抱我，亲我，抱得很紧。”

“他摸我胸部，大概有15秒。我不停地反抗，他就放手了。”后来，童童抱着枕头，薇薇抱着被子，两人睡在了卫生间门口。睡

下不到5分钟，陈校长开灯，“他从左边裤子口袋拿钱出来，我以为他拿裤子要走”。

“他说不跟我们玩了，一人5000元，去夜市找个处女才3000元。他开始数钱，把钱放在我们俩的枕头下，说谁同意就上床，不同意就别动，然后就关灯了。”见陈躺在床上几分钟都不动，觉得地面很冷的童童和薇薇以为陈已睡着，两人再次上床，分睡在陈的左右侧。刚躺下，陈一把抱住薇薇。“他说童童自愿给他摸，童童已经同意了，怕我不同意童童才不敢，如果我同意，他先和童童发生关系。”

过了会儿，陈开灯，起身将钱放进裤袋。童童睡在薇薇的左手边，薇薇紧邻着陈。

“早上7点多，他以为我睡着了，就摸我的上半身，我把他手打开，他就开始脱我的裤子，皮带很紧，他没脱成。”薇薇起来跑进卫生间，喊童童进去帮自己扣好胸衣。

薇薇称，陈整晚都与她和童童在一起，并未进入805房。

(www.gmw.cn)